MAGYAR METEOROLÓGIAI TÁRSASÁG

JEGYZŐKÖNYV

Választmányi ülés, 2020. december 15. 10:00
elektronikus ülés

A Választmány ülés ismét a Zoom mobil alkalmazás segítségével online módon bonyolította le az MMT vezetése. A 10:00 órától kezdődő választmányi ülésen bejelentkezett tagok száma elérte a választmányi tagok 50%+1 főnek megfelelő arányát, így a választmány ülése határozatképesnek minősült.

A választmány tagjai egyhangúan elfogadták jegyzőkönyvvezetőnek Fejes Edinát, jegyzőkönyv-hitelesítő személynek pedig Németh Ákos és Dunkel Zoltán.

NAPIRENDI PONTOK
1. [bookmark: _Hlk58399476]Megnyitó, résztvevők köszöntése, napirend elfogadása
2. [bookmark: _Hlk58399501]Beszámoló a 2020-as évről és az aktuális ügyekről
3. 2021. évi tervek
4. [bookmark: _Hlk58399568]A Publikációs jutalom pályázattal kapcsolatos tapasztalatok és teendők
5. [bookmark: _Hlk58399593]V. Orvosmeteorológiai Konferencia 2021 tavaszi online megtartása
6. Beszámoló a 2020. évi Hille Alfréd Ifjúsági Pályadíj odaítéléséről
7. Tagfelvétel
8. Egyebek
9. Zársz

1.MEGNYITÓ, RÉSZTVEVŐK KÖSZÖNTÉSE, NAPIREND ELFOGADÁSA
Dunkel Zoltán köszöntötte a résztvevőket, és sajnálja, hogy kevesen vannak jelen. Megjegyezte, ha a szakosztály vezető nem tud részt venni az ülésen küldjön maga helyett mást. A napirendet egyhangúlag elfogadták a résztvevők.

2.BESZÁMOLÓ A 2020-AS ÉVRŐL ÉS AZ AKTUÁLIS ÜGYEKRŐL 

Idei évre nagy tervei voltak az MMT-nek, de egyikre sem valósult meg a pandémia miatt. Például a Vándorgyűlést és az Orvosmeteorológiai Konferenciát is le kellett mondani. , 
Németh Ákos összefoglalta a pénzügyi helyzetet. Nem voltak jelentős kiadások:, alapköltségek, könyvelői díjak internet használati díjak . Bevételek felemásan alakultak, mert a tagdíj csak csordogál, valószínűleg sokan nehéz helyzetbe került és nem tudnak fizetni. Az OMSZ befizetés fele nem érkezett be, mert volt rendezvény, amit támogathatott volna. MTA 150000 Ft -al támogatja az MMT-t. Az elszámolást nehéz volt elkészíteni a 2019-es évre, ami nemrég készült el. A 2020-as év összege még nem érkezett meg.  Jelen pillanatban 12 millió Ft van a pénztárba.

3. 2021. ÉVI TERVEK

Dunkel Zoltán az ez évi tervekkel éves tervekkel folytatta mik? Az eddig tapasztalatok alapján a járványhelyzet mellet is lehet online konferenciákat szervezni, amelyeken elég nagy az érdeklődés. A következő lehetőségeket vázolta fel. 
1.)  Az MMT tagja a Föciknek. Erős aktivitást fejtett ki a járvány idején, és előállt egy pályázattal, mely a természettudományos programokat hivatott támogatni. 15 millió Ft-ot  kapott a FÖCIK pályázat. Az MMT szeretne-e a pénzből részesülni és aktivitást rendelni hozzá. Egy ezt megelőző anyagot már összeállítottak a tavaszi Vízvilágnap és a Meteorológiai Világnap alkalmából. szervezendő program bemutatása. Az MMT 800 ezer Ft-ot szeretne igényelni. Mi a Választmány véleménye ezzel kapcsolatban, mire tudnánk elhasználni? Bármilyen ismeretterjesztő, tudományos programra fordítható. A többi szervezet valószínűleg élő programra kötik le. 

Weidinger Tamás három pontba foglalta a javaslatát: 
· az egyetemen  videó készítés, amit a munka során lehet használni, 
· virtuális intézet látogatás (videó),
· előrejelzési verseny/vetélkedő. 

Kovács László megjegyezte, hogy szeretnék, ha az MH-GEOSZ-ban lévő múzeumról is ilyen videó. A pandémiától függetlenül is tudnák használni. Megjegyezte, hogy ennek a múzeumnak nincs igazán gazdája, de azért elindult egy lassú felújítás. A régi bútorok, berendezések kicserélése elkezdődött. Nagyon pozitívnak értékelte az ötletet.
Németh Ákos is jónak tartotta az ötletet, egy modern dolog, ami kor kihívásainak is megfelel. Felvetette, hogy az időtényező kérdéses, nem tudjuk mennyi idő alatt készülne el. 
Ferenczi Zita felvetette, hoyg a verseny kapcsán készíthetnének a részt vevők meteorológiai témájú filmeket.
Lakatos Mónika: Az OMSZ készített már videókat, amit meg lehetne osztani A készítők és a nézők is sokat tanulhatnak belőlük, de fontos, hogy rövidek legyenek ezek a filmek. 

Kovács László javasolta egy tematikus nyári tábor megszervezését, ahol a célközönség, középiskola, és általános iskola felső tagozata lenne. Egy napos, vagy egy hetes foglakoztató tábor lenne, ami motiváló lehet a fiatalok számára. Egy hetes turnusban egy meteorológiai szakismereti tábor. (További ötlete volt, hogy helyszíneket is tudnak biztosítani a programhoz. A jelentkezéshez alapul lehet venni a  meteorológiai portálok látogatottságát. Véleménye szerint inkább túljelentkezés lenne, és emiatt szűrni kell a résztvevőket. Konkrét koncepciót, üzleti tervet kell kidolgozni, egy Meteorológiai Szakismeretei Táborelindításához.) 
Weidinger Tamás szerint elég lenne rövidebb időre korlátozni a tábort, vagy becsatlakozni egy már élő táborba. 
Labanc Krisztina szerint, nagyon elő kell készíteni mindent, hogy működőképes legyen. Egyszerűbb becsatlakozni egy már meglévő táborba. 
Németh Ákos felvetette, hogy földrajz tanárok szervezetét is érdemes megkeresni. 
Kovács László szerint a FÖZIK is szervezhetne egy ilyen tábort és a tagok becsatlakoznának. 
Dunkel Zoltán elmondta, hogy FÖCIK nem tud semmit szervezni, csak a 11 tagszervezetet összefogja. 
Dunkel Zoltán kéri ismételten, hogy az ötlet adók küldjenek egy rövid összefoglalót 3 óráig a felmerült témákról. 
Weidinger Tamás a tanszéki tapasztalat alapján, 4-5 videó összeállítható 200 000 Ft-ból
Dunkel Zoltán: A tagság egyhangúlag támogatta, hogy részt vegyünk a pályázati pénz felhasználásban a fenti témakörökkel.

2.) Dunkel Zoltán felvetette, hogy idén mindenképp tartsuk meg a Vándorgyűlést. Mindent megszervezünk és, ha járványhelyzet alakul ki akkor áttereljük az online térbe. 
Németh Ákos szerint nem vagyunk elkésve a szervezéssel, szállást kell keresni, konferencia és vacsora helyszínt kell keresni. Elvileg Szeged maradhat a helyszín.  A virtuális rendezvény megszervezéséhez 3-4 hónap elegendő, ha szükséges. 
Nagy József kérdése, marad  a szerbiai kirándulás? 
[bookmark: _GoBack]Németh Ákos: Igen, de most óvatosabbak lennénk és határon belül szerveznénk meg a kirándulást. 
Nagy J: belföldi kirándulást javasol. 
DUNKEL ZOLTÁN: egyhangúlag elfogadták, hogy belföldön legyen a konferencia. De a nagy létszámú videó konferencia esetén esetén mi van? 
Németh Á: regisztráljunk-e egy nagy létszámú videókonferenciát létre hozó portálra. 
Bihari Z: OMSZ -ben nem lehetne.
Német Ákos: Praktikusabb ha mi tartjuk a kezünkben a dolgokat, és nem függünk az OMSZ-tól. Rendezvényre egyszerűbb bérelni, ah hosszabb távon több online meeteing lesz, akkor jobb ha van egy licence nálunk. És így bővíteni lehet a létszámát is a rendezvényeknek. 
Lakatos Mónika: a Meteorológiai Tudományos Napot az MTA befogadta a Tudomány Ünnepe rendezvény sorozatra. Az OMSZ WEBEX valamikor lejár, nem biztos, hogy augusztusban még élni fog. Mennyibe kerül?
Németh Ákos: rengeteg lehetőség van a bérlásre. Azt javasolja, hogy legyen egy licence nemzetközi meetinget is tudunk szervezni. 
Bihari Z: zoom 100 résztvevő 400 dollár. 
DUNKEL ZOLTÁN:  A Választmány egyetért, hogy keressen a főtitkár ilyen lehetőséget az önállóságra? 
Nagy József: egyéves időszakra szól? Mik a feltételek? á 

4. A PUBLIKÁCIÓS JUTALOM PÁLYÁZATTAL KAPCSOLATOS TAPASZTALATOK ÉS TEENDŐK

Dunkel Zoltán: 6 jelentkező volt. Meglepően jó publikációk érkeztek be. December a határidő.
Németh Á. bíráló bizottság felállítása kell. 
Weidinger Tamás:: 300 000 Ft a jutalom Q1-100 000 Q2 – 50 000. Nívódíj bizottság bírálja el a pályázatokat.
DUNKEL ZOLTÁN: szigorú legyen a keret? vagy lehet többet díjazni . MMT bruttó vagy nettót ad? 
Mi a vélemény? 
Németh Ákos: Válaljuk át a z adó terhet és ebből a 300000 Ft-ból fizessük. 
Dunkel Zoltán: átvállaljuk vagy ne? Egyhangúlag elfogadta a Választmány, hogy átvállaljuk

[bookmark: _Hlk42851494]5. V. ORVOSMETEOROLÓGIAI KONFERENCIA 2021 TAVASZI ONLINE 

Dunkel Zoltán: Tavasszal online megtartása. Nem dúskálunk pénzbe, de jönnek a pénzek lassacskán., viszont nincs kiadás. A minisztérium ad 1 millió Ft-t ad, ha megszervezzük. Csak valamihez kötni kell. Április végéig kitolta az elszámolási határidőt, ezért érdemes lenne megtartani. El kell kezdeni a szervezést. 
Németh Á:vállalható. 
Dunkel Zoltán kezdjük el a szervezést. Virológusoknak is szólni. 
Lakatos M. Időjárás és a  vírus kapcsolata. 
DUNKEL ZOLTÁN: Ki ért egyet azzal, hogy megszervezzük tavasszal. Mindenki egyetért és fussunk neki egy kötetenek is..


6.BESZÁMOLÓ A 2020. ÉVI HILLE ALFRÉD IFJÚSÁGI PÁLYADÍJ ODAÍTÉLÉSÉRŐL

Németh Á: 4 jelentkező volt, nagyon nehéz közülük választani. Néhány napot kér a döntéshez. 
Lakatos M. milyen művek érkeztek?
Németh Á: Városklimatológa, Éghajlatváltozás, ECMWF csapadék előrejelzés. Nehéz választani. DUNKEL ZOLTÁN: Mi az oka,. hogy ennyien jelentkeztek?
Németh Á: Minden egyetemre elküldte a pályázatkiírást. Direktbe fővárosi és vidéki egyetemekre. Nem lett eredménye, de nem szabad csüggedni. Legközelebb is próbáljuk meg, hátha bejön. 

7.TAGFELVÉTEL

10 új jelentkező
Elhunytak: Jenei Csaba 90 év, Polgár Endre 86 év, Lépp Ildikó 92 év
8.EGYEBEK
MMT felesbe kiad egy folyóirítot: LÉGKÖR. Ki írja a légkört? Az adott évben az eseményekhez kötődő írások. Mindegyik esemény elmaradt, amiről lehetett volna írni. Vándorgyűlés, Orvosmeteorológiai Konferencia, Szakosztály előadások, Szőlészet Borászat konferencia. Inkább a peremvidékek publikálnak, a szinoptikusok egyáltalán nem írnak.
Németh Á: a szakosztályvezetők felé kérés, hogy február végéig készítsenek el egy beszámolót. Mit csináltak, milyen terveik vannak. Minden szakosztályvezető röviden készítse el, hogy mit terveztek és nem valósult meg és mit terveznek a jövőt illetően. 
Bihari Z: A szakosztályi meetingek is lehetnének online, minél előbb elő kellen előfizetni a Zoom-ot.

9.ZÁRSZÓ


Budapest, 2020. december 15.
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