JEGYZŐKÖNYV MMT Választmányi ülés
Dátum: 2022.04.12. 10:00
jelenléti ülés
A 10:00 órától kezdődő Választmányi ülésen megjelent tagok száma elérte a teljes tagság 50%+1 főnek megfelelő arányát, így az ülés határozatképesnek minősült. 
Az ülésen a tagok egyhangúan elfogadták levezető elnöknek Dunkel Zoltánt dr., jegyzőkönyv- vezetőnek Fejes Edinát, jegyzőkönyv-hitelesítő személyeknek Németh Ákost, dr. Dunkel Zoltánt.
NAPIREND:
1. [bookmark: _Hlk73000935]MEGNYITÓ, RÉSZTVEVŐK KÖSZÖNTÉSE, NAPIREND ELFOGADÁSA
2. [bookmark: _Hlk73000811]AZ MMT SZAKMAI DÍJAINAK ODAÍTÉLÉSE A BIZOTTSÁGOK JAVASLATA ALAPJÁN
[bookmark: _Hlk73001199](STEINER LAJOS EMLÉKÉREM, HEGYFOKY KABOS EMLÉKÉREM, BERÉNYI DÉNES EMLÉKDÍJ, SZAKIRODALMI NÍVÓDÍJ, RÓNA ALAPÍTVÁNY KAMATAI, GÖTZ GUSZTÁV PUBLIKÁCIÓS DÍJ)
3. A MÁJUSI TISZTÚJÍTÓ KÖZGYŰLÉS ELŐKÉSZÍTÉSE
JELÖLŐBIZOTTSÁG ÖSSZEÁLLÍTÁSA
4. [bookmark: _Hlk101858181]BESZÁMOLÓ AZ MMT 2021-ES TEVÉKENYSÉGÉRŐL, A 2022-ES ÉVI TERVEKRŐL
5. BESZÁMOLÓ A 38. VÁNDORGYŰLÉS ELŐKÉSZÜLETEIRŐL
 EGYEBEK
6. ZÁRSZÓ

1.MEGNYITÓ, RÉSZTVEVŐK KÖSZÖNTÉSE, NAPIREND ELFOGADÁSA
[bookmark: _Hlk73001537]A választmány létszáma 25 fő, ebből 23 fő van jelen, ebből 4-en nm szavaznak. 
Dunkel Zoltán megnyitotta a választmányi ülést, köszöntötte a résztvevőket. A napirendet a Választmány elfogadta.. Köszöntötte Major György Tiszteletbeli Elnököt és Tänczer Tibor Tiszteleti Tagot. Radics Kornélia, Puskás Márta, Bihari Zita kimentését kéri. Szalai Sándor tartósan beteg, nem tudott megjelenni. A nyíregyházi, pécsi debreceni, területi csoport képviselői nem jelentek meg. Gál Tamás a szegedi csoport képviselőjeként megérkezett. Kovács Attila az Éghajlati Szakosztályt képviseli. 
2. A 2021 ÉVI MMT SZAKMAI DÍJAINAK ODAÍTÉLÉSE A BIZOTTSÁGOK JAVASLATA ALAPJÁN 
(STEINER LAJOS EMLÉKÉREM, HEGYFOKY KABOS EMLÉKÉREM, BERÉNYI DÉNES EMLÉKDÍJ, SZAKIRODALMI NÍVÓDÍJ, RÓNA ALAPÍTVÁNY KAMATAI, GÖTZ GUSZTÁV PUBLIKÁCIÓS DÍJ)

WEIDINGER T.: ismerteti a díjbizottságok döntését. A díjbizottságok az elmúlt hetekben az előterjesztett jelöltek közül kiválasztották jelöltek közül a díjazottakat. Színvonalas munka folyt, kiváló eredmények születtek. 

STEINER LAJOS EMLÉKÉREM 
Az egyik legfontosabb díj a Steiner Lajos emlékérem. 
Németh Pétert javasolta egyhangúlag a bizottság. Méltatás.

Nem volt kérdés az előterjesztéssel kapcsolatban. 
A választmány egyhangúlag elfogadta a jelöltet.

HEGYFOKY KABOS EMLÉKÉREM
Több fordulós jelölés volt, a díj az éghajlat területén folytatott tevékenységet ismeri el. Dr. Szalai Sándor kiemelkedett a jelöltek közül. Méltatás. 

Nem volt kérdés az előterjesztéssel kapcsolatban.
A választmány egyhangúlag elfogadta a jelöltet.

BERÉNYI DÉNES EMLÉKLAP

A bizottság sok, és jó munkáét végzett a díjazott kiválasztásakor. Dr. Breuer Hajnalkát választotta egyöntetűen a bizottság.

Nem volt kérdés az előterjesztéssel kapcsolatban
A választmány egyhangúlag elfogadta a jelöltet. 

SZAKIRODALMI NÍVÓDÍJ_2021

Dunkel Zoltán ismertette a bizottság döntését. A Szakirodalmi Nívódíjat odaítélő bizottság jelölőlistájára 6 nyomtatott és 4 elektronikus mű került fel. A jelölt művek közül első három hely valamelyikére nyolc mű kapott szavazatot. A választás Bozó László, Haszpra László, Horváth László, Mészáros Ernő és Molnár Ágnes: LÉGKÖR-BIOSZFÉRA KÖLCSÖNHATÁSOK. 

Nem volt kérdés az előterjesztéssel kapcsolatban.
A választmány egyhangúlag elfogadta a jelöltet. 

RÓNA ALAPÍTVÁNY KAMATAI

[bookmark: _Hlk73005257][bookmark: _GoBack]A Róna kör Baárt Pétert (OMSZ) jelölte a díjra. Az Előrejelzési Főosztályon a Veszélyjelző Osztályon az operatív szolgálat mellett a fejlesztés is a feladatai közé tartozik. Többek között bekapcsolódott Országos Meteorológiai Szolgálat által végzett jégeső-előrejelzés verifikációs módszertanának fejlesztésébe, majd elkezdte az országos veszélyjelzés verifikációs módszertanának kidolgozását. Az elmúlt években a tudományos fokozatokkal rendelkező jelöltek voltak túlsúlyban, ezért az operatív szolgálat képviselőjét jelölték a díjra. 

Nem volt kérdés az előterjesztéssel kapcsolatban.
A választmány egyhangúlag elfogadta a jelöltet
GÖTZ GUSZTÁV DÍJ

Három pályázó négy cikkel pályázott. A bizottsági tagok mind a négy jelölt cikkre szavaztak,
azokat az első három helyre sorolták. Az eredmények szerint az alábbi javaslatot tették:

1. T. Varga, R. E. Fisher, J. L. France, L. Haszpra, A. J. T. Jull, D. Lowry, I. Major, M. Molnár , E. G. Nisbet , and E. László (2021): Identification of Potential Methane Source Regions in Europe Using δ13CCH4 Measurements and Trajectory Modeling. Journal of Geophysical Research: Atmospheres 126, 17 e2020JD033963 11,25 2. 

2. Varga, Á. J. and Breuer, H., (2020): Sensitivity of simulated temperature, precipitation, and global radiation to different WRF configurations over the Carpathian Basin for regional climate applications. Climate Dynamics 55, 2849–2866.

3. . Elemér László,László Palcsu, and Ádám Leelőssy (2020): Estimation of the solar-induced natural variability of the tritium concentration of precipitation in the Northern and Southern Hemisphere. Atmospheric Environment 233, 15, 117605 

4. Erzsébet Kristóf, Zoltán Barcza, Roland Hollós, Judit Bartholy and Rita Pongrácz (2020): Evaluation of Historical CMIP5 GCM Simulation Results Based on Detected Atmospheric Teleconnections. Atmosphere, 11, 723.

Az előterjesztéssel kapcsolatban kérdésként merült fel, hogy az első három helyezett cikk közül kettőt, László Elemér adott be. Ilyen esetben minkét cikket díjazzuk? László Elemér kiváló kutatóvá vált. Kárpátaljáról indult, nagyon nagy hátrányból indult, de gyorsan bekerült a nemzetközi tudományos életbe. A főtitkár megjegyezte, hogy ha a pontozást vesszük alapul a az első két cikk Q1,a 3. 4. cikk Q2 minősítésű.

A választmány szavazott arról, hogy kapjon-e László Elemér által benyújtott minkét cikk két díjat?
A Választmány egyhangúlag elfogadta, hogy az első és második, illetve a negyedik helyezett kapjon díjat, név szerint László Elemér, Varga Ákos és Kristóf Erzsébet. 


3.A MÁJUSI TISZTÚJÍTÓ KÖZGYŰLÉS ELŐKÉSZÍTÉSE JELÖLŐBIZOTTSÁG ÖSSZEÁLLÍTÁSA
[bookmark: _Hlk101855804]Dunkel Zoltán rátért a májusi tisztújító közgyűlés menetének ismertetésére. Először jelölőbizottsági elnököt kell választani. Dr. Major György Tiszteletbeli Elnök nem vállalta el azt a tisztet, javasolta, hogy fiatalabb tag vegye át ennek levezetését. 
Lakatos Mónikát javasolták a jelölőbizottsági elnöki tisztére. Az elnök tájékoztatja Lakatos Mónikát a jelölőbizottsági feladatairól.
A választmány egyhangúlag elfogadta, hogy dr. Lakatos Mónika legyen a jelölőbizottsági elnöke.
A választmány egyhangúlag elfogadta, hogy dr. Barcza Zoltán legyen a jelölőbizottsági tagja?
A választmány egyhangúlag elfogadta, hogy Péliné Németh Csilla legyen a jelölőbizottsági tagja?
A választmány egyhangúlag elfogadta, hogy dr. Gál Tamás legyen a jelölőbizottsági tagja?
A választmány egyhangúlag elfogadta, hogy Darányi Mariann legyen a jelölőbizottsági tagja?

Dunkel Zoltán ismertette, hogy a jelölőbizottság felállt, melynek elnök Lakatos Mónika, tagok Barcza Zoltán, Gál Tamás, Péliné Németh Csilla, Darányi Mariann.
A tisztújító közgyűlés napja 2022. május 19. 13:00 óra (csütörtök), helye OMSZ, Diszterem. 
Dunkel Zoltán felvetette, hogy új szabályzás van a határozatképességgel kapcsolatban. Az ülést két különböző napon kell megtartani, nem lehet egy napon negyed órás eltéréssel tartani.  Nagy József kifejtette, hogy az alapszabály rögzíti, hogy határozatképtelenség esetén mi van? Ha nincs meg az 50 %+1 fő, egy idő múlva az ott lévők határoznak. A főtitkár ismertette a régi jogszabályt, ami érvényes az új jogszabály fényében is. 
Laktos Mónika még visszatért a jelölőbizottság munkájára. Németh Ákos biztosította, hogy tájékoztatja a bizottságot a részletekről. 
Dunkel Zoltán felvetette, hogy a szakmai előadásra a Steiner Lajos díjazottja szoktuk felékérni.
Weidinger Tamás megjegyezte, hogy tavaly Ihász István tavaly előtt, tavaly Barcza Zoltán volt a díjazott, idén pedig Németh Péter. A koronavírus járvány miatt az előző két évben nem volt Közgyűlés, ezért lehetne két előadást is tartani. 
A főtitkár javaslata, hogy 12:30-ra hirdessük meg a közgyűlést és legyen két 15 perce előadás is. Megállapodás született, hogy Ihász Istvánt és Barcza Zoltánt kérjük fel az előadások megtartására.
4.BESZÁMOLÓ AZ MMT 2021-ES TEVÉKENYSÉGÉRŐL, A 2022-ES ÉVI TERVEKRŐL
A pandémia rányomta a bélyegét a szakosztályok munkájára. A szokásosnál kevesebb, 6 előadás volt megtartva, nagy részük online meeting volt. Kiemelt esemény volt az Orvosmeteorológiai Konferencia, mely jól sikerült, szép számmal voltak előadók és résztvevők is. Az Agrárminisztériumtól kapott 1 millió forinttal is el tud számolni a Társaság. 
Az MMT-nek kevés kiadás volt az elmúlt évben, az összes kiadás megközelítőleg 1,5 millió Ft volt. 2,650 millió forint bevételt terveztünk, ehelyett 2,782 millió Ft a tényleges bevétel. 
Tervekkel kapcsolatban az elnök kéri a szakosztályok indítsák be a tevékenységeiket. Ha nincs aktivitás, nincs társaság. A társasági díjak és a vándorgyűlés csökkenteni fogja majd a most a számlán lévő közel 14 millió Ft-ot. A közgyűlésig 1-1 előadóülést kéri, hogy tartsanak meg a szakosztályok. 
Németh Ákos megjegyezte, hogy szakosztályoknál is meg kell történni a tisztújításnak. Hagyományosan ez ősszel szokott megtörténni, de ezt már az új vezetőséggel kell egyeztetni. 
5. BESZÁMOLÓ A 38. VÁNDORGYŰLÉS ELŐKÉSZÜLETEIRŐL 
Gál Tamás biztosította a résztvevőket, hogy az SZTE továbbra is kész a rendezvény megszervezésére. 
Dunkel Zoltán a forma szerint megkereste a szegedi egyetem vezetőit. További kérdés, hoyg mi legyen a téma. Az utóbbi években tág teret kaptak a szerzők, szeretnénk ideán is ehhez tartani magunkat. De fel lehetne fűzni az elmúlt év évfordulóira is (OMSZ 150 éves, az ELTE Meteorológiai Tanszék 75 éves, Cholnoky Jenő 150 éve született és 70 éve halt meg, Bacsák György 150 éve született és 50 éve halt meg). Kovács László hozzátette, hogy a repülésmeteorológiát i érdemes lenne kiemelten kezelni, mert az elmúlt években nagyos sok, jelentős változás következett be. Németh Ákos elmondta, hogy Szeged a városklíma fellegvára. Ezért az adott helyszín specialitás is legyen benne, a bioklimatológia, és aváros klíma Az ember és időjárás, nagyon széles téma, ebbe nagyon sok minden becsempészhető.. 
Darányi Mariann elmondta, hogy a viharvadászok elnöke az OMSZ munkatársa, ezt a témát is érdemes lenne bevonni. Németh Ákos korábban elmondta, Az ember és időjárás, nagyon széles téma, ebbe nagyon sok minden becsempészhető. 
A Vándorgyűlés időpontja 2022.augusztus 25-26. szombaton ismét lehet kirándulást szervezni Szabadkára. Gál Tamás Újvidékre való kirándulást javasol.
Weidinger Tamás javaslata, hogy a szervezést már az új vezetés végezze. Német Ákos szerint május 19. utáni időszak még nem késő.
Dunkel Zoltán összegzi az elhangzottakat, és kéri hogy a meghívót küldjük ki még a májusi Közgyűlés előtt.

6. EGYEBEK
Dunkel Zoltán ismertette, hogy az 1 millió Ft-ot elköltötték, többek között az Orvosmeteorológiai Konferencia Kötet nyomtatására, lektorálására. Az eddigi támogató tagok kiszálltak az MMT támogatásából: OMSZ, Hungarocontroll, ICI Interaktív Meteorológiai Asz  MH GEOSZ, 300.000 Ft, a Boreas 250.000 Ft, a Viharvadász Egyesület 5.000 Ft összegű támogatást nyújtott.
A kamatozó kincstárjegyben volt az MMT pénze, de három éve a civil szerveztek nem tehetnek be éves kamatra pénzt. Mit lehet tenni? 
A Róna alapítvány díját feljebb kellene emelni.
Lakatos Mónika kérdezte, hogy az IMS –re (Bonn) való utazásra, lehet-e pénzt kapni. 
Dunkel Zoltán elmondta hogy az elmúlt években is 2-3 alkalommal támogattuk az utazásokat.
ZÁRSZÓ
Az elnök megköszönte a részvételt és megemlítette, hogy a díjazottakat kiértesítik. 

Budapest, 2022. április 12.
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