„Kiszáradt a tóból mind a víz, mind a sár”
Szélsőséges időjárás és következményei Vecsésen

Nyugdíjasként több időm van, s beszélgetek egyebek mellett az időjárás kiszámíthatatlan szélsőségeiről is idős, kertészkedő vecsési emberekkel. Mindenkitől azt hallom, hogy a csonthéjasokat (szilva, meggy, cseresznye, kajszibarack, őszibarack, dió stb) az utóbbi két-három évtized szélsőséges eloszlású és csapadékszegény időjárása annyira megviselte, hogy egymás után pusztulnak ki. Az év nagy részében ugyanis a talajban alig van a fák számára felvehető nedvességtartalom. Sokan az erőteljes meggy, cseresznye, barack monília fertőzéseket is összefüggésbe hozzák a kevés csapadék miatt legyengült és így ellenállás-képtelen fákkal. Valóban nagy a szárazság az utóbbi években. Ha visszatekintünk Vecsés történetére, a tények azt mutatják, hogy nem csak most van ez így. 
Vecsés történetében a XIX. század első évtizedeiben is hasonló, csapadékszegény volt az időjárás. Az 1820-as évek elejétől : 1822-1841-ig éppen a nagy szárazság tette lehetővé, hogy főként a mai Felsőtelep főutcája: a Károly utca és nagyjából a mai vasútvonal között elterülő úrbéresek legelőjéből, de az ecseri oldalon a majorsági legelőből, és az egykori VIZÉP mögött elterülő zsellérek legelőjéből részben a lakosság gyarapodó száma és megélhetése miatt közel 800 katasztrális holdnyit művelésbe vonjanak. A csapadék mennyisége azonban akkor is igen kevés volt.. 1834-ben a zsellérek és a jobbágyok a száraz időjárás miatt írásban fordultak az elöljárósághoz segedelemért, hogy a rossz időjárás miatt élelemhez juthassanak. Aztán az 1840-es évek közepétől csapadékban gazdagabb időszak következett, ami a megélhetésben, a termésátlagok növekedésében is kedvező időszakot hozott. Nem sokáig. Az 1870-es években, főként 1872-től az egész országot, de a sóderos altalajú Vecsést még jobban sújtó szárazság következett. Olyan területek száradtak fel, amelyen emberemlékezet óta víz állott, s a gyarapodó lakosság bár újabb termőterülethez jutott, mégis újra takarmány és élelemszegény időszak következett. A vecsési és a halomi határ legelőin a jószágitató kutakban is megcsappant a víz mennyisége és a község legeltetési bizottságai által felfogadott pásztorok a kunsági, sárréti, rétközi, hortobágyi, jászsági társaikhoz hasonlóan énekelték a keserves népdalt:
Kiszáradt a tóbul mind a sár, mind a víz,
Az a szegény barom csak a pásztorra néz,

Én Uram Istenem, adj egy jó kis esőt,

A szegény barmoknak jó legelőt, mezőt!

Aztán később is időről időre visszatért a pusztító aszály a főváros egyik éléskamrájának tekinthető Vecsésre. Ezek közül is nagy pusztítást okozott a településünket 1952-1953. években sújtó aszály. Sok idős ember szerint a településhigiéniai szigorítások és egyebek mellett éppen a gyakran visszatérő aszály és általa a nagyon gyarló takarmány ellátás volt az oka a lábasjószágok erőteljesen fogyatkozó számának. Legyünk azonban tárgyilagosak, nem csak a kevés csapadék és a szárazság miatt szabadultak az emberek a lábasjószágoktól. A II. világháború utáni kommunista diktatúra nem csak a padlást seperte le, hanem a parasztlakosság teherbíró képességét messze meghaladó beszolgáltatások által is ellehetetlenítette a jószágtartást, mintegy ráerősítve az időjárás mindig kiszámíthatatlan gyarlóságaira. 

A térségünkben egyébként 400-600 mm között szóródik általában a csapadék éves átlaga. Ezt még néhai, áldott emlékű Sárvári Józsi bácsitól tudom, aki nem csak kertészként szenvedte meg a csapadékingadozás keserves következményeit, de az Országos Meteorológia Intézet nyilvántartott csapadékmérő állomása is a kertjében működött. Azelőtt Sárvári Józsi bácsival , Todorov Péterrel, az utolsó vecsési bolgár kertésszel, az egykori Ferihegy TSZ és a Felsőbabádi Állami Gazdaság vecsési növénytermesztési ágazatában dolgozó szakemberekkel, nem utolsó sorban az időjárási adatokról precíz naplót vezető vecsési méhészekkel:a zenészként, szabó kisiparosként és méhészként is helytálló néhai Szieber Moci bácsival és vejével Gonda Sándorral, Tarr bácsival a Jókai utcából sokszor beszélgettem a helyi csapadékviszonyokról. A tapasztalataikat meg is írtam egykor a Pest Megyei Hírlap monori mutációjában és a Ferihegy Híradóban. Tény, hogy nagyon ritkán nyilatkoztak a méhészek és a kertészek pozitívan a lehullott csapadék mennyiségéről. Aztán Sárvári Józsi bácsi elhalálozása után nem voltak már adataim a vecsési csapadékviszonyokról.

Én 1974-ben telepedtem le Vecsésen, a Halmi telepen. Az előző tulajtól örököltünk egy ásott kutat. Az ismerősök közül sokan valami idejétmúlt dolognak tartották már a kutat, hiszen a Vecsésen korábban kiépült vízvezeték rendszer által valóban meg is érkezett minden utcába az ivóvíz. Hozzánk is.  Ha már ott volt a csap a házban és az udvaron, nosza temessük be a kutat, vagy vezessük bele a szennyvizet – vélekedtek sokan. Én nem hallgattam rájuk. Ma is megvan a kutunk, amelyben 1974-ben alig három-négy betonnyira volt csak a vízszint . Sokáig nem tudtuk milyen mély a kutunk, de egyszer beleesett a veder és semmivel sem értük el, hogy kivegyük. Tény az is, hogy a Klapka, Táncsics utcákban, az egykori állami gazdaságnál, és a gyógyszerraktár mellett magam is láttam, sőt írtam is róla, hogy szinte a kútba belehajolva az 1970-es évek közepén még meg lehetett meríteni a vödröt vízzel. Igaz, hogy a víz nem volt már iható, sőt a gyógyszerraktár mellett a jószágtartó bácsi azzal fogadott, hogy a tisztaságra mindig igényes tehene nem akar a kút vizéből inni. Aztán rájött, hogy a víznek nem gyógyszer, hanem kerozin vagy gázolajszaga van. Meg is vizsgálták, s kiderült, hogy az egykor „ideiglenesen” itt tanyázó szovjet hadseregnek köszönhetően a víz felszínén vastag gázolajréteg van. A vecsési vasútállomási víztorony vízadó kútjából már korábban: 1967-ben sem tudták eloltani a Ferihegyi repülőtéren gyakorlatozó tűzoltók a mesterséges tűzet. Ez nem is volt csoda, hiszen a kútban a víz felszínén – mint a korabeli jegyzőkönyvben hitelesen rögzítették a MÁV Rákosrendezőről kijáró szakemberei – fél méternél is vastagabb kerozin-gázolaj réteg volt, s a tűzoltók ebből a vízrétegből locsolták a gyakorlaton a mesterséges ’tűzet’. Csoda-e, hogy még jobban égett. 
Az 1960-as évek első éveiben olyan sok csapadék volt Vecsés térségében, hogy a Rákos patak és a repülőtéri hólé nem csak a Küküllői és a Klapka utca, mélyebben fekvő ingatlanjait öntötte el, de a vasúti közlekedést is veszélyeztette. Tíz év múlva a csapadék újra csökkenni kezdett a térségben, amit a csonthéjas termésű fák nehezen viseltek, s hamar ki is pusztultak. Emlékszem, az akkori idős emberek a repülőtérről induló, érkező gépeket, meg a globális felmelegedést hibáztatták a kevés esőért. Lehetett t valami igazuk? Nem tudom a választ.  Tény, hogy az ország középső részén Hatvantól Nagykőrösig egyre többen a kutakban elfogyó vízre kezdtek panaszkodni, s az ivóvizet szolgáltató közkutakban is egyre mélyebben volt már a vízadó réteg. Rég megszűnt az a lehetőség, hogy a kútba hajolva megmerítsük a vedret, hogy a kutak vizének ihatóságáról ne is beszéljünk. A mi kutunkban 1974-ben 14 beton víz volt, és a vízszint 3,5 méternyire volt. Aztán fokozatosan elfogyott a kutunkból a víz, s ma 12 betonnyi mélyen van a víz szintje, vagyis alig 1-2 betonnyi víz maradt a kútban. Szegény búvárszivattyú csak küszködve tudja olyan mélyről felnyomni a locsoláskor.
A szomszédom kedvtelésből az utóbbi hat évben jó közelítő pontossággal mérni kezdte a lehullott csapadék átlagos mennyiségét. A mért adatok elszomorítóak, és a sóderes altalajba nehezen kapaszkodó és emiatt kialakuló talpas gyökérzet miatt Vecsésen és a térségben is a fák idő előtti pusztulásának okaira is magyarázatul szolgálhatnak. Lássuk az utóbbi kilenc év csapadék adatait!
	Évek
	Mért csapadék 

Vecsésen, mm/év

	2004-ben
	530

	2005-ben 
	557

	2006-ban
	864

	2007-ben
	339

	2008-ban
	546

	2009-ben
	541

	2010-ben
	351

	2011-ben
	401

	2012-ben
	337


Bonyolítja a dolgot, hogy nagyon szélsőséges volt a csapadék időbeli eloszlása. Az utóbbi hét évből ötben (2007,2009, 2010, 2011, 2012 -ben) a növények szempontjából kritikus április és augusztus hónapok közötti időszakban az eső - vecsésiesen szólva - csak az út porát verte el, vagyis alig hullott a növények számára a talajból felvehetőnek bizonyult égi áldás, annál több volt a szél, ami a kilocsolt vizet ellopta a növényektől. A vezetékről történő locsolás pedig a térségben Vecsésen a legdrágább dolog az ívó víz köbméterenkénti magas ára miatt. Vigyázzunk tehát tőlünk telhetően jobban a környezetünkre, takarékoskodjunk mindenek előtt az életet adó vízzel, amelyből Vecsésen is egyre kevesebb van, s az előbbi trendből úgy tűnik, a jövőben még rosszabb helyzetre számíthatunk. 
Kelt Vecsésen, 2012 Új Kenyér havában
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U. i. 10 év múlva.
Soha nem gondoltam, hogy a vége mennyire igaz és az időjárás milyen drámai lesz tíz év múlva. Ma 2023, július végén már a második szörnyen pusztító aszálynak vagyunk elszenvedői. Április közepe óta locsolni kell, ha valamit akarunk a kertből. Ebben az évben kétszer volt számottevő csapadék, és háromszor a tavasz kezdetén az út porát elverő 2-3 milliméternyi eső. 2023-ban Medárd idején volt egyszer 30 milliméternyi eső, de azóta semmi, legfeljebb egy pár csepp mutatóba. A szomszédom szerint eddig ebben az évben 109 mm csapadék volt, ami olyan kevés, hogy a kutak is egymás után kiszáradnak, s kipusztult kajszi, cseresznye és meggyfák tucatjai lombjuk nélkül merednek az égre a vecsési utcákon, kertekben. A hőmérséklet szokatlanul magasra kúszott, s alig elviselhető. A hideg tavasz után folyamatosan 30 fok felett van napközben a hőmérséklet, sőt az utóbbi másfél hónapban már 35 felett, s olykor a 40 fokot is közelítette, sőt meg is haladta fél fokkal. Ráadásként olyan erős, ember és minden élő szervezet számára a déli órákban egészen 16 óráig pusztító és alig elviselhető a Nap sugárzása, amire még nem volt példa. Hiába öntözzük este a paprikát, paradicsomot, karalábét, cukkinit, ha nem segítesz másnap is a forróságban a növényeknek újból egy kis vízzel, ha bírja egyáltalán a kutad és a pénztárcád, lekókadt levelekkel védekeznek szerencsétlen növények és a virágzatuk, terméskezdeményeik valósággal lesülnek. Az esti locsolás egy ideig segít nekik, de ezt a folyamatos és pusztító aszályt, szárazságot ilyen hosszan eső nélkül nem bírhatják károsodás nélkül. Sokszor magam is hiábavalónak érzem azt a fáradtságos munkát, amit a naponkénti locsolások jelentenek, de a lelkem nem tudja elnézni tétlenül, hogy szenvednek a szerencsétlen növények. Ők is Isten teremtményei! Mindenre azonban a kútban levő vízből sem juthat, és ezek többnyire a fák. Ennek eredménye, hogy eddig vagy másfél mázsányi szilvát lehullattak az utcai Besztercei szilvafák védekezésként. A Mariska névre hallgató őszibarack olyan ráncosan potyog a földre, mintha szándékosan megaszaltuk volna. A cseresznye és a meggyfa bedobta a törölközőt.  A mogyoró fánkon és a szomszéd diófáján az erős napsugárzás miatt évek óta nem tud a termés kifejlődni. A földieper és a málna, meg a tüskétlen szeder a locsolás ellenére feladták a küzdelmet, s ennek a folyamatnak szinte totális kiszáradás, helyrehozhatatlan károsodás lett a vége. A tapsifüleseknek egy kis zöldért hiába mentünk a vecsési, Halmi-telepi határba, csak kisült, a tarlóhoz hasonló terepet találtunk, ahol Arany Jánossal szólva „nincs egy árva fűszál sem a tors közt kelőben”. Még kórót sem találni, nemhogy füvet, s csak a parlagfű meredezik kókadozva, de a kalászát nyitásra készen  tartja az árokpartokon. Ő mindig támadó állásban van!  
A XIX. századi pásztorok, akik a jószágnak elfogyó legelő és takarmány miatt így fohászkodtak a Teremtőhöz: Én Uram Istenem, adj egy jó kis esőt! – most mi is ugyanezért könyörgünk, s kérjük, hogy könyörüljön rajtunk és szánjon meg egy jó esővel. Eddig nem sok eredménnyel. Ha lesz is eső, attól tartunk, hogy az is pusztító viharral, jéggel, széllel fog érkezni, mint számos régiójában hazánknak, amitől ugyanúgy fél az ember, mint a pusztító aszálytól. 
Valami azonban még ebben a szörnyű, pusztító éghajlatváltozásban is figyelemre érdemes, talán a meteorológusok számára is. Én nem tudom, mennyire tekinthető ez ismétlődő tendenciának, de mégis csak fura az, hogy 1822-ben, 1872-ben, 1922-ben, 1952-ben, 2012-ben, s 2022-ben is ez a hatalmas és pusztító szárazság mindenütt az úr, s nem csak nálunk, de egész Európában és máshol is. A furcsa mégis az, hogy a legtöbb előfordulás éve kettesre végződik, anélkül, hogy valami gyarló összeesküvés-elméletet akarnék kreálni. És akkor még nem szóltunk a pandémia pusztításairól, a gazdasági válság meg-megújuló támadásairól, a fegyverrel vívott orosz-ukrán háború keserves következményeiről, az orosz ellenes szankciók ellehetetlenítő hatásairól, az energia válságról, a követhetetlenül emelkedő árakról... Van tehát okunk a Mindenhatóhoz fohászkodni, hogy vegye el rólunk gyarló földi halandókról a haragját! Úgy legyen! Ámen.
Vecsés 2022. július 25. 
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